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5 Tp ex hasHON W eKTPHY ECKO LEnH CUHY COMAANT HIOTO.
H3o6paxena Ha puc. 3.1 + 350, no 3anasuemM B Tabn.3 .1 n
JIHHEAHOMY HAMP UKEHHIO ONp 1 STUTD CIl eIy FOLLEE.

1. BEMUCTHTE a3k ble 1 7 HHEliH bie To k.

2. Jin 5 4 €THIP EXNPO BOJAHOM Lern OTp &A&TUTE TO K B HEHTP &1 BHOMMpO

3.0npeaenuTs aKTH BHYIO MOLILHO CTh BO BCEHl LENH U B Kaaoii daseo!

4.TloctponTs B MacwITab e 11 arp aMmy TOKO B M HANp SoKeHMH .

TOKA, CXema oy
Davetpan wa

Tpumewamin
1. Conpomi e eni s 06MOTO K rev ep atopa Tpex dasroi DLIC 1 coeaunHi
TPOBOAI0 B (JIMHMIT W EKTPONEP e @) <1 €1y €T IPUH ATh P ABH bIMH HYIO.
2. lpewtoxkennbie Ha puc. 3.1 + 350 cxembl COEAMHEHHA e
HAIpy 30K B IPOLLECCE aH ATH3a CIl &y €T O CTABT ATh HEeH3MEHHBIMH. .
3. B npouecce BbmMONHEIUA 3a1a4K 3 Hauan kY10 GOpMy ORHOMD
Hanp sukeHuii reseparopa 1p ex dasHoii DJIC p exo Mex Ty €TCA NPUHATH pasHo
4. B npouecce paciera Tpex¢asHoid wLenu peKoMeHayerc |
CHMBONIHYECKMM METOOM H ONEPUPOBATH /1 CTBYIOMMA BEnHY!
‘Hanp sokennii u DJ1C.
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